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Přechod pro chodce není v současné době dostatečně osvětlen. Pohyb chodců v okolí
přechodu a na přechodu samotném je pro řidiče motorových vozidel přijíždějících k
přechodu zejména za snížené viditelnosti obtížně zaznamenatelný. Přechod pro chodce se
nachází v blízkosti křížení ul. Zborovská, ul. Na Lužci a ul. Pod Kasárny. Pěší přechází přes
místní komunikaci, kde je kvůli terénu špatná viditelnost. Navíc řidiči blížící se k přechodu
věnují svou pozornost místní úpravě upřednostňující přednost vozidel přijíždějících zprava.
Situace je v tomto místě nepřehledná a chodci jsou zranitelnými účastníky dopravního
provozu.

Instalací samostatného osvětlení přechodu pro chodce dojde ke zlepšení viditelnosti v dané lokalitě,
tím se zvýší bezpečnost osob užívajících přechod pro chodce. Osvětlení přechodu pro chodce v ul.
Zborovská bude přínosem pro všechny účastníky provozu. Těmi jsou zejména malí žáci navštěvující
budovu školy I. stupně Na Lužci a jejich rodinní příslušníci. Dále místní občané žijící v okolních
ulicích a využívající nabídku služeb obchodů, zdravotního střediska a restaurace a zaměstnanci
docházející do podnikatelských subjektů sídlících v lokalitě Na Lužci. „Ulice Zborovská patří mezi
naše dopravně vytížené místní komunikace. Prospěch z realizace projektu budou mít i samotní řidiči
motorových vozidel, neboť se zpřehlední situace v řešené lokalitě v období snížené viditelnosti - ranní
a večerní hodiny, zimní období, nepříznivé klimatické podmínky,“ upřesňuje Josef Štěpanovský,
starosta města.

Osvětlení přechodů umožní řidičům vidět přecházející osoby lépe a včas a přispěje k větší
bezpečnosti nejen obyvatel Bohdanče, ale i návštěvníků, turistů a lázeňských hostů. Osvětlení chrání
chodce při přecházení, protože jsou mnohem lépe viditelní, především po setmění a zlepší i
přehlednost dopravní situace pro řidiče projíždějících vozidel. Přes frekventovanou silnici denně
přejdou desítky dětí i dospělých a nové osvětlení výrazně zvýší jejich bezpečnost.

Města a obce mají možnost bezpečnost na rušných komunikacích v blízkosti škol, školek a
další veřejných budov ovlivnit. Od roku 2013 běží grantové řízení Oranžový přechod Nadace
ČEZ. V duchu základního bezpečnostního hesla na silnicích Vidět a být viděn podporujeme
česká města a obce v budování osvětlených přechodů. V místech, kde se pohybuje hodně
lidí včetně malých dětí, platí toto pravidlo dvojnásob. Věděli jste, že kvalitní osvětlení
přechodu dokáže snížit počet střetů s chodci na přechodech až o 65 procent?! Mezi
nejtragičtější příčiny dopravních nehod zaviněných řidiči bohužel stále patří nedání
přednosti chodci na vyznačeném přechodu. Ohroženi na přechodech bývají zejména senioři
a děti.

Nadaci ČEZ založila energetická společnost ČEZ v roce 2002, aby zastřešila svou
dárcovskou činnost. Nadace ČEZ podporuje několika grantovými programy sociální,
kulturní a sportovní projekty a aktivně spolupracuje s regiony. Výší rozdělených příspěvků
se řadí ke špičce nadací v České republice. Více informací na www.nadacecez.cz
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